

白育庭赴鄂州市考察实践教学基地并开展评教评学活动

通讯员 张文

7月18日上午，市委常委、副校长白育庭赴鄂州市，考察了湖北科技学院附属鄂州市中心医院，鄂州市鄂钢医院、鄂州市中山口腔医院三家校外实践教学基地，并举行评教评学交流活动，看望临床实习学生，组织带教教师及学生座谈。参加此次活动的还有校教务处及各教学基地的主要负责人。

在鄂州市中心医院座谈会上，同学们对白育庭副校长代表学校在暑期赴医院对实习生进行慰问和关怀，感到非常的激动和高兴。座谈中，同学们对鄂州附属医院的老师们在临床教学，住宿条件、学习生活场所、学生管理等给予了充分的肯定和认可，并提出了中肯的意见和建议，特别是在如何合理安排考研和实习计划的问题上和老师们进行了深入探讨。



白育庭强调，作为一名合格的临床实习医生，不光要学习书本知识，临床技能，更要学会正确处理与病人关系，学会与病人沟通和交

流，加强人文素质的修养，对正确处理好医患关系要有深入的认识。在考研问题上，要合理规划和利用实习外的空余时间，正确认识和对待实习、考研、就业、规培之间的关系，考研不是医学生唯一的出路。



在谈到安全问题时，白育庭强调，同学们要遵守医院各项管理制度，遵守实习纪律，特别是要做到思想安全，心理安全，人身安全，财产安全，加强校外班级党的组织建设、团组织建设，班级建设。党员干部和班干部要紧紧团结在一起，做好干部的先锋模范作用，要带领班级同学不光抓学习，更要学会自我调节和缓解压力的能力，积极参加医院组织的各项文体活动，做到德，智、体、美、劳全面发展，不光学业进步，身心健康，身体更要健康。

在鄂钢医院，白育庭参加了湖北科技学院与鄂钢医院建立医学实践教学基地的签约仪式，并举行了会谈。白育庭谈到，鄂钢集团作为老牌的国有企业，为国家的经济建设发展做出了非常巨大的贡献，集团有着深厚的文化底蕴，鄂钢人从来不惧困难，有着克难奋进的“钢

铁精神”和光荣传统。鄂钢医院与我校有着非常深厚的友谊和长久的合作关系，在学生的管理，教学，思想教育、综合素质培养，已经形成了一套非常完整，有效的管理机制和教学体系，相信在今后的学生实践教学工作中，能够越做越好。



在鄂州市中山口腔医院，白育庭强调，加强校企合作，运用社会上的优势医疗资源，为我校青年骨干教师提供较好的临床和科研平台，同时又能为学生提供很好的就业机会，提高临床实践能力，培养创新精神，也为民营企业带来很好的社会声誉和经济效益，达到双赢的局面。

